

Protokoll der AStA-Sitzung vom 21.04.1998:

Anwesende: Achim Rhein, Lars Schewe, Anja Köhler, Marcus Gottsleben, Michael Enderlein, Iris Schäfer, Cathrin Fenner, Eberhard Eschwe, Christiane Wolter, Thilo Klinger, Gunter Kamp, Andreas Witzsche, Martin Klausch, Jens Eichler
Protokoll: Cathrin Fenner

TOPS:

1. Gäste
1. Genehmigung der vergangenen Protokolle
2. HoPo
3. Zeitung
- Personalien
5. Finanz
6. FS-Plenum
- Kultur
8. Soziales
9. Öko
10. Sonstiges

TOP 0- Gäste

- a) Christian Schmitt berichtet, daß am 23.04 um 10.-00 Uhr und am 29.04. ebenfalls um 10:00 Uhr je eine VV der Studierenden der TUD stattfinden soll. Der AStA übernimmt die Raumreservierung für diese beiden Termine. Außerdem werden die Kosten für 2000 DIN A4 (doppelseitig bedruckte) Flyer beantragt und genehmigt. Es wurde berichtet, daß am 29.4. auch noch in anderen Städten Streik-Entscheidungs-VV stattfinden sollen und zwar in Gießen (FH und Uni), Erfurt, Potsdam, Leipzig, Regensburg. In dem evtl. Streik, der befristet vom 4.5. bis 8.5. geplant ist, sollen vor allem Umsetzungsvorschläge zu den schon gestellten Forderungen erarbeitet werden.
- b) Iris Schäfer (FB 3) beantragt einen Verlustausgleich in Höhe von 300,- DM als Aufwandsentschädigung für eine Band, die auf der FB3-Fete im Schloßkeller spielen soll. Der Druck von 200 Plakaten und die Geschäftsführerkosten wurden schon vom AStA übernommen. Der Verlustausgleich wurde abgelehnt, es wurde jedoch über alternative Möglichkeiten der Hilfe (Freigetränke für die Band) wurde gesprochen.
- c) Cathrin Fenner (FB 13) beantragt die Fahrtkosten und den Tagungsbeitrag für ca. 10-12 FS-ler, zur BauFAK in Leipzig, Der Antrag wurde genehmigt. Es wurde auf Vergünstigungen der DB hingewiesen.

TOP 1 - Genehmigung der vergangenen Protokolle

Die Protokolle wurden mit folgenden Änderungen genehmigt:

- a) 31.03.1998-

unter Gäste: FVMB- vom 29.04.-03.05. in Wilhelmshaven, für 5 Leute Fahrtkosten und Tagungsgebühr

unter TOP 3 ...einen neuen Drucker für das Büro Stadtmitte...

unter TOP 5 ???

- y) 14.04.1998-

unter Gäste: 2- FH, eFH, TU

4. (Veranstalter- Öko-Referat des AStA und BUND)

...am 7. Mal 1998 im Schloßkeller

TOP 2: HoPo:

Am 22.4. findet die mündliche, öffentliche Landtagsanhörung zum HHG in Wiesbaden von 10:00 bis 18:00 Uhr statt. Vertreter werden sein, die Landes-ASten-Konferenz (LAK) mit einem

10 min. Redebeiträge Peter Engelmann und 5 Vertreter der TUD. Markus Gottleben berichtet am 24.4. auf der VV.

In Potsdam fand der Kongreß "Politisches Mandat" statt. Die Jusos haben eine Podiumsdiskussion "Zukunft der Hochschule" mit Frau Hohmann-Dennhardt organisiert. Sie findet am 27.4.1998 um 20,00 Uhr in 11/123 statt. Dieser Termin wird auf dem Streikcafe-Flyer aufgenommen.

TOP 3 - Zeitung:

Michael fordert alle Referate auf eine Selbstdarstellung bis Freitag 24.4. nachmittags in das Fach "politische Bildung" zu legen, damit diese in der Zeitung erscheinen können. Gruppen/Gremiendarstellung (z.B. StuPa) wird nicht in dieser Ausgabe erscheinen. Eine Vielzahl von Themen und Artikeln wurde kurz vorgestellt.

TOP 4: Personalia:

Die Einstellung von Simone Bechtel als Sekretärin für das LiWi-Büro, die in der letzten AStA-Sitzung angekündigt wurde, wird beschlossen.

TOP 5- Finanz,.

- a) Der Kopierer im AStA ist kaputt, er hat eine Büroklammer gefressen. In Zukunft sorgsamer Umgang!!!
- b) Der Kopierstecker ist verschwunden, aber es wird kopiert. Gunter will den Kopierer komplett lahmlegen und das Papierfach reparieren. Ein neuer Stecker soll angeschafft werden.
- c) Eine Vorlage zur StuPa-Sitzung bezüglich der Neuanschaffung eines Fahrzeuges wurde mit einigen Änderungen für gut befunden.. (Begründung für Gebrauchtwagen fehlte wenn Gebrauchtwagen von Privat nur mit Gutachten, wenn Gebrauchtwagen max. 25000 km gelaufen, wenn Gebrauchtwagen verkürzte Abschreibefrist)
- d) Für den Fem-AK wurden Fahrtkosten nach ... für 6-7 Leute genehmigt.

TOP 6: FS-Plenum:

Die Einladung zum nächsten Plenum am 24.4. um 14:30 Uhr in 2d/219 mit Anhang wurde rumgegeben. Der Schriftverkehr mit dem Präsidenten der TUD bzgl. der Obdachlosen wurde erklärt und auf das noch folgende Gespräch hingewiesen.

TOP 7. Soziales-

Die BAföG -Beratung findet Donnerstags von 16-00 bis 17.-00 Uhr statt. Die Sozialberatung beschränkt sich in Zukunft auf GEZ-Beratung.

TOP 8- Kultur

Der Briefantrag des BSK wurde verlesen. Es wurde beschlossen die Mitgliedschaft beizubehalten und die Jahresbeiträge (1 997 und 1998) von je 100,- DM zu zahlen. Ebenfalls wurde der beantragten Satzungsänderung zugestimmt.

TOP 9- Öko

Das Öko-Referat weist auf das Treffen der Food-Coop am 22.4. hin.

TOP 10- Sonstiges

Martin Klausch verabschiedet sich vom AStA.

Der AStA bedankt sich für seine lange und umfangreiche Mitarbeit.